

A 娱乐

责任编辑:金丹丹 电话:85311079



→ ③ 尹恩惠 你是不是男人

→ ⑥ 绝对小孩朱德庸

→ ⑦ 老猫四十照样行走江湖

他们是名利场浮华的见证者，也是浮华背后阴暗的探索者，他们有胜于“诸葛”的随机应变，也有动作演员的灵活身手，他们似乎从来就不需要睡眠，明星艺人恨他们但又怕他们，市民百姓看低他们却又津津乐道他们的成果，有人说，娱乐圈因为有了他们而变得越来越低俗，但他们说，这个圈子，八卦才是王道，如果你是一个名人，回首处，远方闪烁的人影就是他们，——狗仔队，横空出世。抛开想象、误解、好奇、新鲜、神秘，这一次，我们来还原香港狗仔队最本色的原生态。

(下转 A4、A5 版)



偷窥是笔大买卖

一个香港“狗仔”的自白

·央行批准号“银图准字 TY200501001”
·上海造币厂铸造

·50 克 999 纯黄金打造
·全球限量发行 8000 套

第三套人民币真身“金身”大团结身价飙涨

第三套人民币迅猛升值了 500 多倍，央行为其塑“金身”

仅停止流通 7 年的第三套人民币便升值了 500 多倍！近日，经中国人民银行批准出品共 7 枚的全套纯黄金铸造的第三套人民币隆重面世，其面值分别为 10 元、5 元、2 元、1 元、5 角、2 角、1 角，共含 999 纯金 50 克，由上海造币厂采用国际顶尖的浮雕压印和双面彩印技术而铸造。随其一并推出的还有一套已停止流通 7 年、正在迅猛升值、品相全新的第三套人民币 7 枚纸币和 4 枚硬币（面值为 1 元、5 角、2 角、1 角），三者共同组成首套黄金铸造的第三套人民币

钱币精品。据悉，这是中国人民银行自 2005 年 10 月 10 日颁布实施《人民币图样使用管理办法》以来，首批获得批准使用人民币图案的珍藏品（批准号为“银图准字 TY200501001”）。

仅凭个人之力想要集齐第一、二套人民币几乎不可能，而收藏第三套人民币正逢其时

一套全新品相的第一、二套人民币，目前市值已达数百万元人民币！但因其年代久远、存世量稀少、甄别难度高，仅凭个人之力，想要将它们集齐，几乎不太可能，广大钱币收藏爱好者只能望“其”兴叹。第三套人民币

自停止流通至今，升值势头也相当迅猛，现已升值了 500 多倍，市场参考价超过万元！中国钱币协会常务理事周教授告诉笔者：“第三套人民币在市场上流通了 38 年，是我国现有的五套人民币中流通时间最长的一套。它发行之初，正值我国三年经济特困难时期，而后又经历了十年‘文化大革命’及二十多年的改革开放，被烙上了深深的历史印记，见证了我国的重大变革，而且是第一套由我国设计师独立设计并利用我国自行制造的设备印刷的纸币，在我国钱币史上具有举足轻重的地位。它的特殊‘身世’决定它的升值潜力和空间绝不会亚于第一、二套人民币！这次央行批准出品第三套人民币，可使消费者一次性收藏第三套人民币的‘真身’‘金身’，实在是一个不可多得的机会！”

投资收藏迅速升温、人民币在升值、黄金在涨价，纯金第三套人民币“升”逢盛时

股市动荡不定，楼市“调控”不断，不少投资者转而进军收益巨大且稳定的钱币收藏市场。关于纯金铸造的第三套人民币藏品的升值问题，专家感言：“我非常看好这套纯金人民币藏品的升值前景！首先，眼下全国



市民争相购买黄金铸造的第三套人民币

人民币藏品收藏热正如火如荼，而这套藏品系由央行批准发行，契合潮流，规格至高；其次，目前市场上的全套第三套人民币已经升值了 500 多倍，且仍在升值，以其为蓝本而用黄金铸造的纯金人民币藏品也必然会随之升值；第三，国内金价持续上扬，以黄金为材质而铸造的纯金人民币藏品，也势必会水涨船高。这套藏品仅其所含的第三套人民币“真身”市价和 50 克金价就已过万，仅以 19600 元/套的原始价全球限量发行 8000

套，其升值空间之大不言而喻，早买就是早赚、多赚！”

特别提示：本藏品的中国人民银行批准号为“银图准字 TY200501001”，全球限量绝版 8000 套，每套藏品均有独立编号，统一发行价 19600 元/套。我市唯一指定发行地址：杭州市北山路 40 号西湖博览会博物馆展厅（西湖断桥向西 500 米），发行热线：0571-81658338



7 枚纯黄金铸造的第三套人民币